



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

## **Следственным отделом по городу Алапаевск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело об истязании малолетней девочки**



Следственным отделом по городу Алапаевск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении заведомо несовершеннолетней).

По данным следствия, 12 ноября 2017 года в правоохранительные органы Алапаевского района поступило сообщение о том, что при посещении полицией одной из местных семей у 4-летней девочки обнаружены гематомы мягких тканей лица и рук.

В рамках возбуждённого уголовного дела следователем СКР выполняется комплекс неотложных следственных действий по установлению конкретного лица, причастного к преступлению, а также его процессуальному задержанию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Необходимо при этом отметить, что кроме выяснения непосредственных обстоятельств совершённого преступления в отношении девочки, органами Следственного комитета в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, которые способствовали его совершению. Помимо внесения необходимых представлений, будет проверяться деятельность органов системы профилактики на предмет того, насколько полно и своевременно ими принимались соответствующие меры. При наличии достаточных оснований, действиям (бездействию) органов системы профилактики следствие намерено дать уголовно-правовую оценку. Также будет даваться правовая оценка поведению родителей по отношению к ребёнку.

Сотрудниками Следственного комитета допрашиваются родственники пострадавшей, сотрудники территориальных органов системы профилактики. Будет проведена судебная медицинская экспертиза в целях установления давности причинённых ребёнку телесных повреждений и степени тяжести вреда здоровью девочки. С участием соответствующих специалистов планируется принять необходимые меры по психологической реабилитации пострадавшего ребёнка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1182065>